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Den 1. - neděle

Cesta Havířov - Krakow probíhala přesně podle plánu. Od školy jsme odjížděli již ve 2 hodiny ráno
a na letišti v Krakově jsme byli za 2 hodiny. Odbavení proběhlo bez problémů a pak jsme již
společně čekali na odlet společností Ryanair přímo do Dublinu.

Našimi společníky po celou
dobu jak již na letišti v
Krakově, tak i v letadle byli
rodiny uprchlíků z Ukrajiny a je
nutno poznamenat, že jich
všude byla opravdu spousta.
Ve srovnání s jejich starostmi
byly ty naše obavy z
neznámeho opravdu
zanedbatelné. Mnoho žáků
cestovalo letadlem úplně
poprvé, a tak asi 2,5 hodinový
let byl zajímavým zážitkem. Po
vyzvednutí zavazadel v
Dublinu na nás čekaly již 2
připravené autokary, které
všechny účastníky rozvezly
přímo do rodin v Limericku a
blízkém okolí. Žáci byli

ubytování přímo v rodinách, a to vždy minimálně ve dvojicích.

Po krátké aklimatizaci jsme se již
společně setkali přímo ve městě,
kam se každý musel dopravit sám -
pochvala - všichni zvládli - a
následovalo bezpečností a
organizační školení a seznámení s
budoucími pracovišti. Ihned poté
následovala také rychlá prohlídka a
seznámení se s městem.



Limerick není velké město - asi 80 tis. obyvatel, ale i přesto je to 3. největší město v Irsku. Leží na
řece Shannon těsně před jejím ústím do Atlantského oceánu a je veskrze příjemné. Ulice plné
obchodů, barů a lidí, kteří využívají každé chvíle se sluníčkem pro posezení u pinty Guinessu nebo
kávy. Naši kluci ale ihned vtrhli do místních obchodů a McDonaldů, protože hlad je hlad.



Den 2. až 6. (pondělí - pátek)

Ihned v pondělí nastoupili žáci na svá pracoviště. Aby šok nebyl veliký, pomohli vždy s jejich
uvedením na pracoviště pracovníci našeho partnera The Ralf Partnership.

Firmy - většinou menší autoservisy - byly
umístěny většinou v jedné průmyslové
oblasti na jedné straně Limericku. Naši 3
truhláři byli společně v dílně, která byla
přímou součástí The Hunt Museum a byli
tedy přímo v centru města.

Pracovní den a pracovní doba byla
různá, ale žáci většinou začínali v 9:00 a
končili v 17:00 hodin.

Jelikož měli všichni zajištěnu polopenzi
(snídani a večeři - hlavní jídlo dne) přímo
v rodinách, museli si nějaký ten oběd
zajistit sami. Po práci buď odjížděli přímo
domů, nebo (a to většinou) zůstali někde
ve městě a věnovali se poznávání
Irského životního stylu.

Každý pracovní den byl velice podobný a všichni si velice brzy zvykli, jak na pracovní zvyklosti,
tempo (mnohem nižší než u nás) i na své spolupracovníky.

Angličtina “jela naplno” i v rodinách. Je nutno říci, že všichni žáci byli zatím úplně skvělí a z AJ
musí za své komunikační dovednosti
dostat všichni po návratu velkou 1.
Opravdu se potvrdilo, že každý se
naplno projeví až když mu “teče do
bot” a domluvit se musí.

17. březen nám v Irsku spestřil “Saint
Patrick's Day”, který irové slaví
průvody ve městě a tradičním
popíjením piva Guinness v místích
pubech. Těchto “radovánek” se ale
naši účastníci nemohli zúčastnit,
protože v Irsku nepustí do hospody
ani se třeba jen podívat nikoho,
kterému není 18, a v tento den
dokonce 21 nebo i 23 let (a opravdu
to přísně hlídají a dodržují).
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